POT.2370.1.2024
Mielec, 2024-11-25

Komenda Powiatowa

Parstwowej Strazy Pozarnej w Mielcu
ul. Sienkiewicza 54

39-300 Mielec

INFORMACJA O ZAPYTANIACH WYKONAWCOW
WRAZ Z WYJASNIENIAMI ZAMAWIAJACEGO

dot.. postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego. Numer sprawy: POT.2370.1.2024
Nazwa zadania: ,Dostawa lekkiego samochodu rozpoznawczo-ratowniczego, SLRr"

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci specyfikaciji
warunkow zaméwienia informujemy:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy dopusci brak systemow takich jak :

a. BSW - Ostrzezenie o pojezdzie poruszajgcym sie w martwym polu
b. RCTW - Ostrzezenie o ruchu poprzecznym z tytu ?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajgcy informuje, Zze nie dopuszcza braku systemow bezpieczenstwa BSW i RCTW
w przedmiocie zaméwienia.

Pytanie nr 2

2. Czy Zamawiajacy dopusci brak wyposazenia takiego jak :

a. Fotele kierowcy i pasazera sterowane elektrycznie

b. Fotel kierowcy z elektryczng regulacjg odcinka ledzwiowego (w 4-ech kierunkach)
c. Fotele przednie podgrzewane i wentylowane 2-rzad siedzen podgrzewany

System bezkluczykowy (Keyless) z funkcja automatycznego zamykania zamkéw drzwi
d. Kierownica podgrzewana,

e. AQS - System automatycznej kontroli jakosci powietrza

f. Automatyczny system odparowywania szyby przedniej ?

OdpowiedZ Zamawiajgcego
Zamawiajgcy informuje, ze nie dopuszcza braku wyzej wymienionego wyposazenia
w przedmiocie zamdwienia.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci samochéd wyposazony w obrgcze kot ze stopow lekkich 17 albo 2072
OdpowiedZ Zamawiajgcego

Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza réwniez wyposazenie samochodu w obrecze két ze stopow
lekkich, w rozmiarze co najmniej 18",
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Pytanie nr 4
Uprzejma proéba o wyjasnienie zapisu: Bezpieczenstwo cyfrowe.

OdpowiedZ Zamawiajgcego
Zamawiajgcy informuje, ze pojazd musi spetnia¢ obecne wymagania homologacyjne pojazdow,
w zakresie cyberbezpieczenstwa.

Pytanie nr 5
Prosha o wyjasnienie / doprecyzowanie zapisu: Przystosowanie do montazu alkomatu.

OdpowiedZ Zamawiajgcego
Zamawiajgcy informuje, ze pojazd musi by¢ wykonany zgodnie z obowigzujgcymi przepisami

homologacyjnymi, tj. powinien by¢ wyposazony w instalacje, przygotowujgca do montazu blokady
alkoholowe;.

Pytanie nr 6
Czy Zamawiajgcy dopusci felgi aluminiowe 20” z oponami w rozmiarze 255/50?

OdpowiedZ Zamawiajgcego
Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza réwniez takie rozwigzanie.

Zamawiajgcy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czgscig
specyfikacji warunkéw zamowienia i bedg wiazace przy sktadaniu ofert.

W zwigzku z faktem, ze udzielona odpowiedz nie powoduje istotnej modyfikacji tresci SWZ,
zamawiajacy nie przedtuza terminu sktadania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczgce miejsca
i terminu sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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